MockoBckun ¢unuan CaHKT-lMeTepbyprckom acTponornyeckon akagemuu
3a4yéTtHaa paboTa no pacyéTty ropockona

pynna [ykaxuTe HOMep Kypca] Kypca

CtyneHT [ykaxuTe Oamunuiw, NUMs n 0T4yecTBO]

lMpenogasatenb [lJpo3noeBckasd TaTbAHa [eHHagbeBHa

NcxopgHble OaHHble [yKaxuTe MeCTHoe BpeMs, OaTy U MecTo poxgeHusd]
TpebyeTca paccunmtaTb M MNOCTPOUTbL FOPOCKON

PeweHne

PacyéT BCEMUPHOro BPEMEHWU POXOEHUSA

AT = [yKaxuTe pa3Huuy Cco BceMupHbM BpeMeHeM]

B=M- AT = [npuBegnte pacyéTt BCEMUPHOr0 BpeMeHMU]

Pac4yéTt nonoxeHua nnaHer

Knn = B / 24 4aca

Pacyét nonoxeHus nnaHet no ¢opmyne L = LO + (L24 - LO) * Knn:
P =

v =

®» =
PacuyéTt nonoxeHusa ¢

¢ =



Pacyét 3BE3OHOr0 BpeMeHMu
STO =

N(B) = B (yac) * 236 cekyHn / 24 vaca

Dl = reorpapuyeckas ponrota / 15°/4ac
ST =STO + B + M(B) + ' =

PacyéTt nonpaBku Ha HecpepuyHOCTb @
Feorpapuyeckas wmpota M3 cnpaBo4vHuka (lic) =

Wl < lWec < W2

MonpaBka Ha HecpepuyHOCTb ® Ons wupoTtsl 1 (dW1)

MonpaBka Ha HecHepuU4HOCTb © Ona wupoTbl 2 (dW2)
MonpaBka Ha HeCcPepuMyHOCTb @ O HYXHOW WKUPOTHI
(di) = dWl + (dw2 - dwi) * (Wc - wW1) / (W2 - Wwi)
WcTuHHas reorpaguyeckas wmpota MecTa, Ha KoTopoe
(im) = Wc + dll =

PacuyéTt koadppuumeHTa wmpothl (Kuw)

Unl < Wn < Wn2

Kw = (ln - Wnl) / (Wn2 - Wnl) =

PacuyéTt koadppuumeHTa 3BE3OHOro BpeMeHn (K3B)

ST =

ST1

ST2

Ksg = (ST - ST1) / (ST2 - ST1) =
Pacuétr MC un IC

MC1 =

MC2 =

MC = MC1 + (MC2 - MC1l) * K3 =

CTpOUTCA ropockon



IC =

PacuérT

Kunl

Kun2 =

Asc u Dsc

K1 + (K2 - K1) * K3B

Kl + (K2 - K1) * K38

Ku = Kunl + (Kwn2 - Kwmnl) *

Asc =

Dsc =

PacuérT

Kunl =

Kun2 =

2 n 8 nonen

K1 + (K2 - K1) * K3B

Kl + (K2 - K1) * K38

Ku = Kunl + (Kwn2 - Kwmnl) *

2 none

8 none

PacuérT

Kunl =

Kun2 =

K1

K1

Kn = Kunl

3 none

9 none

PacuérT

Kunl

Kun2 =

11

K1

K1

Kn = Kunl

11 none

5 none

PacuérT

12

n 9 noneun

+

+

(K2 - K1) * Ks3s
(K2 - K1) * Kss

(Kwn2 - Kwnul) *

5 nonen
(K2 - K1) * K3B
(K2 - K1) * K3B

(Kwn2 - Kwnl) *

6 noneu

A
E
Il

A
E
Il

A
E
Il

A
E
Il



Kunl = K1 + (K2 - K1) * K3B

Kwun2

Kl + (K2 - K1) * K3B

Kn = Kunml + (Kwn2 - Kwmul) * Kw =

12 none =

6 none =

OnpepeneHnMe MaxXopHbIX aCNeKkTOB Mexay nnaHeTamu

(h 9°, ocHoBHOM 8.5°, B mu h 7°, B 6.5°, hcau ¢ 55° @u ¢ 5°)

P - v =
P - % =
P - h =
P -4 =
P - =
P -¢Q=
P - ¥ =
P - )=
P -o=
P - ¢ =
¢ - B =
v - h o=
¥ - 9 =
¢ - 0 =
¢ - Q=
v - ¥ =
v - ) =
v - 0=












